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Datum:  08.04..2009  
 
Zadeva: ZAPISNIK 8. seje Glavnega odbora 
 
Četrtek, 08.04.2009, ob 16.00 uri v Ljubljani, Trg OF 14/IV.nad. (sedež PERGAM)  
 
Prisotni člani:  
 
Dragana Žitnik- predsenica SIFARM, OE Ljubljana  
Sonja Rajkovič – OE Velenje,  
Tanja Gmeiner Stopar – UKC Ljubljana 
Karmen Ambrožič Štefe - OE Gorenjske lekarne,  
Tanja Brvar – OE Zasavske lekarne,  
Pavla Pustoslemšek,  OE Mariborske lekarne,  
Katja Krušič – OE Lekarna Ajdovščina,  
Ivanka Brus – Kraške lekarne  
Martina Pavlin – OE Nova Gorica  
Renata Vučič Selar – OE Koroške lekarne  
Andrej Fister-OE Obalne lekarne 
Aljaž Sočan-UKC Ljubljana 
Alenka Hreščak-OE Mariborske lekarne 
 
 
Člani Glavnega odbora so sprejeli naslednji predlagani dnevni red:  
 

1. Pregled zapisnika 7. seje GO  Sifarm z dne 23.10.2008 
2. Poročilo predsednice Sifarm o aktivnostih Sifarma v letu 2008 
3. Finančno poročilo za leto 2008 
4. Obravnava predloga izvolitve podpredsednika Sifarma 
5. Predlog spremembe cenika za delo v Sifarmu 
6. Razno.  

 
AD1  
Glavni odbor je obravnaval zapisnik, na katerega ni bilo pripomb. 
 
SKLEP: Glavni obor sprejema zapisnik 7. seje Glavnega odbora z dne 23.10.2008.  
 
AD 2  
Predsednica Dragana Žitnik je poročala o delu Sifarma v letu 2008. Obrazložila je pomen 
uvedbe novega plačnega sistema za farmacevte. Kljub temu, da se plače farmacevtov niso 
zvišale za visok procent, je bolj pomembno razmerje v sistemu vrednotenja farmacevta, ki s 
Kolektivno pogodbo plačo postavi v osnovni 32. plačni razred, ki pripada vsakemu farmacevtu, 
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ne glede na mesto zaposlitve. 
 
 
Predsednica je poudarila pomen priključitve Sifarma konfederaciji sindikatov Pergam, kar se je 
izkazalo za zelo dobro potezo. Farmacevti lahko koristimo pravno službo Pergama pri 
pogajanjih na vladni ravni, prav tako individualno pri zastopanjih vsakega posameznega člana 
Sifarm pri morebitnih nejasnostih ali spornih razmerjih posameznega člana z delodajalcem. 
Prav tako imamo možnost koriščenja pravne pomoči Pergama pri morebitnih sporih z 
delodajalci, ki se rešujejo preko sodišča. 
 
Presednica je poudarila pomen povezave farmacevtov v Sifarm tudi zaradi boljše informiranosti 
članov glede vrednotenja dela farmacevtov, organiziranosti in poznavanja vseh plasti poklica 
farmacevt. Internetna stran se bo v prihodnosti razvijala s pomočjo vseh članov.  
 
Informacije so sedaj dostopne preko internetne strani Sifarma 
 
 http://www.sifarm-sindikat.si/ 
 
ali preko elektronskih naslovov članov GO. Internetno stran ureja Samo Mahovič, mag.farm. 
kot zunanji sodelavec sindikata Sifarm. Predsednica poudari, da  bomo v prihodnosti preko e-
pošte poskrbeli za boljšo informiranost predvsem tistih članov, ki niso povezani v osnovne 
enote.  
Predsednica je obrazložila vlogo sindikata, Lekarniške zbornice in delodajalcev v sistemu plač. 
Sindikat Sifarm je s svojo reprezentativnostjo imel možnost aktivno sodelovati pri uvrščanju 
farmacevtov v plačni razred. Sredstva za plače pa so odvisna od pogajalske sposobnosti 
Lekarniške zbornice (in posredno direktorjev Zavodov), ki se pogaja z Zavarovalnico. 
 
Omenila je, da se bodo vodje sindikalnih organizacij od sedaj naprej pogajali z vlado samo za 
člane sindikatov in ne več kot do sedaj za vse zaposlene v javnem sektorju. Kar pomeni, da 
mogoče ne bo več višina regresa in ostale ugodnosti v zvezi s plačo enaka za vse, temveč 
različna glede na to ali bo delavec član sindikata ali ne. 
 
Predsednica razloži tudi zadnje dogodke v zvezi z zahtevo vlade, da zniža plače v javnem 
sektorju za 10 %. Temu se bomo sindikati javnega sektorja z vsemi sredstvi uprli. Javni sektor 
ne more reševati nerazumnih potez v nekaterih segmentih v gospodarstvu, katere večinski 
lastnik je tudi sama.  
Sindikati so z Vlado RS podpisali Dogovor o ukrepih na področju plač v javnem sektorju zaradi 
spremenjenih makroekonomskih razmer za obdobje 2009-2010 (Dogovor si lahko člani Sifarma 
preberejo na spletni strani). 
 
SKLEP: GO sprejme poročilo predsednice Sifarm o aktivnostih v letu 2008. 
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AD3 
 
Nadzornemu odboru Sifarma je predsednica poslala finančno poročilo, na katerega člani 
nadzornega odbora niso imeli pripomb. 
 
Zaradi odhoda dosedanje sekretarke gospe Zdenke Jakopanec, ki je vodila tudi finančne zadeve, 
je predsednica povedala, da sta imenovani poleg predsednice še dve članici za podpisnci na 
banki. To sta Pavla Pustoslemšek iz OE Mariborske lekarne in Martina Pavlin iz OE Goriška 
lekarna. Člani GO so se z imenovanjem strinjali. 
 
SKLEP: GO sprejme finančno poročilo za leto  2008. 
 
AD4  
 
Zaradi obsežnosti dela in preglednosti je predsednica na osnovi 16.člena statuta Sifarm, kjer 
piše,da GO vodi predsednik sindikata,v njegovi odsotnosti pa namestnik, predlagala, da se 
Martino Pavlin izvoli za podpredsednico Sifarma. Istočasno predlaga v potrditev ustanovitev 
tričlanskega predsedstva (predsednica, podpredsednica in še en član).  
 
Na sestanku so člani glasovali o predlogu in ga sprejeli.  
 
Sklep: GO sprejme sklep o imenovanju Martine Pavlin za podpredsednico Sifarma, Aljaža 
Sočana pa za člana predsedstva Sifarma. 
 
Martina Pavlin bo prevzela zadolžitev urejanje evidence članstva, Aljaž Sočan bo pomagal 
predsednici pri administrativnih poslih. 
 
 
AD5  
GO je sprejel merila za nagrade za delo v sindikatu. 
Osnova je 1. plačni razred po Zakonu o sistemu plač v javnem sektorju. 
 

DELO 1. PLAČNI RAZRED 
Predsednik  150 % 
Sekretar  150 % 
Podpredsednik  50 % 
Dnevne novice, spletna stran  50 % 
Sejnine za udeležbo  5% 
Administrativno delo  50 % 
Pisni prispevek  10%-30% 
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GO je na predlog predsednice povabil vse člane Sifarm, da se z lastnimi prispevki in idejami 
aktivno vključijo v soustvarjanje internetne strani. Internetno stran Sifarm bi uporabili tudi za 
promocijo dela farmacevtov v lekarnah. Prispevke bo na predlog člana pregledala ter ustrezno 
ovrednotila 3 članska komisija, ki bo imenovana na naslednji seji. 
 
 
SKLEP: GO sprejme predlog sprememb cenika za delo v Sifarmu in predlog za dograjevanje  
internetne strani Sifarm z aktivnimi prispevki vseh članov.  
 
Seja seje zaključila ob 18.30 uri. 
 
Zapisala:  
Martina Pavlin  
 
 
 
 


